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Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus+ 2023-2024

Το  Γενικό  Λύκειο  Νέας  Αρτάκης  με
υπερηφάνεια  ανακοινώνει  τη
συμμετοχή  του  στο  ευρωπαϊκό
πρόγραμμα  Erasmus+  για  την
τρέχουσα  σχολική  χρονιά.  Το
πρόγραμμα με τίτλο «Προωθώντας τη
συμπερίληψη:  ένα  σχολείο  που
καλύπτει  τις  ανάγκες  όλων.
Δείχνοντας το δρόμο για το μέλλον»
και  κωδικό  2023-1-EL01-KA122-
SCH-000124458,  στοχεύει  στην
ενίσχυση  της  συμπερίληψης  και  της
πολυπολιτισμικότητας  στην
εκπαιδευτική κοινότητα.

Το  Erasmus+ παρέχει  την  ευκαιρία  στους
μαθητές και το προσωπικό του σχολείου να
συμμετάσχουν  σε  βραχυπρόθεσμα
προγράμματα  κινητικότητας  σε
συνεργαζόμενους οργανισμούς στην Ευρώπη.
Οι  κύριοι  στόχοι  του  προγράμματος
περιλαμβάνουν  την  προώθηση  της
συμπερίληψης  και  την  κατανόηση  της
διαφορετικότητας  μέσα  στην  τάξη,  την
ενίσχυση  των  δεξιοτήτων  επικοινωνίας
ανάμεσα  σε  άτομα  με  διαφορετικές
κουλτούρες και την έγκαιρη αναγνώριση των
μαθησιακών δυσκολιών.

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται εξ’
ολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Ένωση και
το ΙΚΥ



Λεπτομέρειες Προγράμματος:

 Διάρκεια Προγράμματος: 1 Σεπτεμβρίου 2023 - 30 Ιουνίου 2024

9 κινητικότητες πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία.

Οι  3  από  αυτές  πραγματοποιήθηκαν  στην  Τενερίφη  της  Ισπανίας,  με  θέμα
επιμόρφωσης  «Diversity  in  the  classroom:  teaching  tolerance  and  overcoming
prejudices».

Αυτή  η  επιμόρφωση  εξερεύνησε
βασικές  προκλήσεις  και
στρατηγικές  που  σχετίζονται  με
την  αντιμετώπιση  και  τη
διδασκαλία  της  ποικιλομορφίας
στο σχολικό  περιβάλλον  και  την
προώθηση  της  ανοχής.  Ως
εκπαιδευτικοί  και  προσωπικό
εκπαίδευσης,  πάντα  στοχεύουμε
στο  να  είναι  οι  μαθητές  μας
επιτυχείς,  να  έχουν  τις
κατάλληλες  γνώσεις,  δεξιότητες
και  στάσεις  για  να  βρουν  την
καλύτερη  θέση  τους  στην
κοινωνία  στην  οποία  ζούμε.  Η
σύγχρονη  κοινωνία  μας  είναι
εξαιρετικά  ποικίλη  και

πολυπολιτισμική, και γι' αυτό το λόγο η προώθηση της ποικιλομορφίας και της ανοχής στη
διαφορετικότητα μέσα στην τάξη έχει γίνει ένας κρίσιμος στόχος για τους εκπαιδευτικούς, τα
σχολεία  και  την  εκπαίδευση  ενηλίκων.  Η  δημιουργία  ανοιχτόμυαλων  ανθρώπων  με
ενσυναίσθηση  μπορεί να έχει πραγματική επίδραση για τους μαθητές και για ολόκληρη την
κοινωνία.

Άλλες  3  πραγματοποιήθηκαν  στη  Λεμεσό  της  Κύπρου,  με  θέμα  επιμόρφωσης
«Intercultural Communication in Education».

Το πρόγραμμα αυτό στόχευσε στο να
εξοπλίσει  τους  εκπαιδευτικούς,  στα
σχολεία  με  τις  απαραίτητες
διαπολιτισμικές  δεξιότητες,  γνώσεις
και  ικανότητες  που  απαιτούνται  για
την εργασία με αλλοδαπούς μαθητές.
Δόθηκε  έμφαση  στην  επίδραση  του
πολιτισμού  στην  ερμηνεία  της
επικοινωνιακής  πράξης  και  στις
δεξιότητες  επικοινωνίας  που
βελτιώνουν  τη  διαπολιτισμική
εκπαίδευση.  Μετά  από  αυτή  την
επιμόρφωση , οι συμμετέχοντες είναι
σε  θέση  να  επιδείξουν  κατανόηση
των  προσωπικών,  καταστασιακών  και  πολιτισμικών  παραγόντων  στη  διαπολιτισμική
επικοινωνία.



Οι  τελευταίες  3  πραγματοποιήθηκαν  στην  Πράγα  και  στη  Βαρκελώνη,  με  θέμα
επιμόρφωσης  «Identifying  Barriers  to  Learning –  A Special  Educational  Needs
Masterclass Course».

Ένα  σημαντικό  κομμάτι  του
σχολικού πληθυσμού έχει ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες,  οι  οποίες
ορίζονται ως εξής: "Ένα παιδί ή
νέος  έχει  Ειδικές  Εκπαιδευτικές
Ανάγκες  (ΕΕΑ)  εάν  έχει
μαθησιακές  δυσκολίες  ή
αναπηρίες που του καθιστούν πιο
δύσκολο να μάθει σε σύγκριση με
τα περισσότερα άλλα παιδιά  και
νέους περίπου της ίδιας ηλικίας".
Τα  εμπόδια  στη  μάθηση
κυμαίνονται  από  Σοβαρές  και
Πολύπλοκες  μαθησιακές
δυσκολίες  στο χαμηλό άκρο του

φάσματος έως την Έξυπνη Έννοια στο υψηλό άκρο του φάσματος. Μεταξύ αυτών
των δύο ακραίων υπάρχει μια σειρά από πιο συγκεκριμένες μαθησιακές δυσκολίες
που  περιλαμβάνουν  Δυσλεξία,  Δυσπραξία  (ΔΠΜ),  Δυσαριθμησία,  Προσθετική
Διαταραχή (ΠΔ) και  Υπερκινητική  Διαταραχή Προσοχής (ΥΔΠ) καταστάσεις  που
είναι πλέον συνηθισμένες στα σπίτια και τις τάξεις μας.

Αυτή η επιμόρφωση απευθύνθηκε σε όλους τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να
αποκτήσουν  μια  μεγαλύτερη  κατανόηση  των  πιο  συνηθισμένων  συγκεκριμένων
μαθησιακών  δυσκολιών,  πώς  αυτές  μπορούν  να  ανιχνευθούν,  να  διαγνωστούν
επίσημα  και  τελικά  να  υποστηριχθούν  με  θετικό  και  αποτελεσματικό  τρόπο  για
όλους.

Τέλος  το  σχολείο  μας  έχει  προγραμματίσει  ημερίδα  για  τη  διάχυση  των
αποτελεσμάτων  των  συγκεκριμένων  δράσεων  από  την  παιδαγωγική  ομάδα  που
συμμετείχε. Η ημερίδα θα διοργανωθεί την Τετάρτη, 29 Μαίου 2024 και ώρα 10:30
στο χώρο του σχολείου. 
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